



**ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE CAIBI**

**CHAMADA PÚBLICA N. 01/2025
EDITAL 03 - ERRATA**

O Município de Caibi, Estado de Santa Catarina, representado pelo Prefeito Municipal em exercício, Sr. **LEONARDO GALLON**, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICA** a segunda **ERRATA** ao Edital n. 01 da Chamada Pública n. 01/2025 nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

FACILITADOR DE OFICINAS	01	Curso Superior de Licenciatura ou Bacharelado em Educação Física*	40 horas	R\$ 4.643,19 + auxílio alimentação
-------------------------	-----------	---	----------	------------------------------------

Leia-se:

FACILITADOR DE OFICINAS	01	Curso Superior de Licenciatura em Educação Física ou Bacharel em Educação Física	40 horas	R\$ 4.643,19 + auxílio alimentação
-------------------------	-----------	--	----------	------------------------------------

2. Este Edital entra em vigor na data da sua publicação.

Caibi/SC, 24 de janeiro de 2025.

LEONARDO GALLON
Prefeito Municipal em exercício